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Про Міжнародний екологічний конкурс 
на тему «Душа села»

Керівникам органів управління 
освітою територіальних громад області

Вінницька обласна станція юних натуралістів доводить до Вашого відома про 
оголошення в Україні Міжнародного конкурсу еколого-валеологічної спрямованості. Тема 
конкурсу у 2023 році -  «Душа села».

Його мета -  привернути увагу до українського села з його прадавніми духовними 
підвалинами, на яких тримається вся енергетична сув’язь українськості, поповнити знання 
дітей про рослинний і тваринний світ рідного краю, формувати основи екологічної культури 
та мислення, розвивати спостережливість, образну пам'ять, увагу, кмітливість, виховувати 
любов до природи, бережливе ставлення до навколишнього середовища.

Конкурс проводиться у співпраці з Міністерством екології та природних ресурсів 
України та Українським товариством охорони природи. Організатором конкурсу є 
Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді Міністерства освіти і науки 
України.

До участі в конкурсі запрошуються учні I-IV класів закладів загальної середньої освіти 
та вихованців закладів позашкільної освіти відповідного віку. Обласний етап конкурсу 
проводиться з 23 січня по 18березня 2023 року згідно умов проведення Міжнародного 
екологічного конкурсу «Душа села» https://nenc.gov.ua/wp-content/uploads/2020/ll/01-05- 
03.pd. Термін подання конкурсних робіт обласного етапу Міжнародного екологічного 
конкурсу до 19 березня 2023 року за адресою: 21028, м. Вінниця вул. Данила Галицького, 2.

Просимо Вас поширити інформацію та провести роботу по залученню школярів до 
участі в конкурсі.

Інформація про підсумки обласного етапу Міжнародного екологічного конкурсу «Душа 
села» буде розміщена на офіційному сайті обласної станції юних натуралістів (http: 
//osun.edu.vn.ua) та на цифровій платформі «Інформаційно-методична дошка Вінницької 
обласної станції юних натуралістів» за посиланням:
https ://pad!et. com/ zastupnukm etod/i nform metod.

Телефон для довідок 0985391153 -  Іваськевич Галина Леонтіївна, методист закладу.
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